



PING AN JU CUO

查补短板清单上墙 排名通报末位倒查

Z 本报记者 周国新 通讯员 林青青

本报讯 如今,走进台州路桥区G20峰会维稳安保工作统筹协调小组办公室,就能看见墙上挂着3张查补短板的“作战清单”,旁边的大屏幕上还滚动显示着16项系列专项整治工作的进度。为平安护航G20,路桥对“补短板”实行清单制项目化管理,并将最新“战况”在“作战清单”上一一标明,扎实有效地查补短板。

“作战清单”上,所有内容的完成情况都用百分比标识,进度一目了然,每项内容不但明确了时间节点,还责任到点到人。目前,交办问题495件,已整改到位487件,整改率达98.4%。

路桥成立了G20维稳安保工作专班,设立G20指挥部,由

区委书记、区长任总指挥,区委副书记、政法委书记任第一副总指挥,下设7个专项督查组,形成立体化指挥体系。

指挥部办公室采用实体化运作模式,抽调9名区级部门精干力量集中办公,强化综合协调督查职能。各地各相关部门也参照成立G20工作专班。

不仅如此,路桥还实行“排名通报+末位倒查”机制,将全区10个镇(街道)及区级重点部门交办问题的整改进度快慢、措施到位程度全部晒出来,实现压力传导、倒逼整改,全区上下形成“你追我赶”的工作氛围。

每半个月,路桥评定出一个排名末位的镇(街道)及部门,实行责任倒查,不留情面地开展通报,并记入年度目标责任制考核;选择排名靠前的镇(街道)及部门进行经验交流,抽丝剥茧,提炼经验,为全区其他镇(街道)及部门提供样板。



检察官说给你听

通讯员 韩淑静 陈丹 摄

6月22日上午,奉化检察院民行科的检察官来到岳林街道舒前村,张贴海报,向村民介绍民事行政检察工作。

奉化检察院精心制作了近千份民行宣传海报,以问答形式介绍了群众在申诉过程中可能碰到的几大主要问题,文字简洁易懂。



PING AN DONG TAI

公共资源招投标 “老赖”不得入内

Z 通讯员 李洁

本报讯 “老赖”想接工程难了,连参加招投标的机会都没有了,近日,温岭法院与该市公共资源交易管理委员会联合出台会议纪要,在工程建设、政府采购等项目中,取消“老赖”参与交易的准入资格。

根据会议纪要,凡温岭市公共资源交易中心进行的施工单项合同估算价在200万元以上,重要设备、材料等货物的采购,单项合同估算价在100万元以上,勘察、设计、监理等服务的采购,单项合同估算价在50万元以上的招投标项目中,对被纳入失信被执行人名单的企业及其法定代表人、项目负责人或总监理工程师等,均取消其参与交易的准入资格;已经中标(成交)的经查证属于失信被执行人的取消中标(成交)资格。

截至目前,温岭法院已将17548人(单位)纳入失信被执行人名单,其中企业1145家。



PING AN CHUANG JIAN

草根队员“披挂上阵”讲平安

Z 通讯员 徐超

本报讯 “我还特地带上了平安回访卡,接受村民对我的评分。”俞兰萍说,“这能鞭策我不断提高平安知识储备和讲解能力。”6月21日,是安吉县杭垓镇姚村草根宣讲队员俞兰萍上岗第一天,她对这份新工作非常上心,从家门口的邻里乡亲开始,上门一对一地讲解平安知识。

当天,杭垓镇共有18名草根宣讲队员“披挂上阵”,农家庭院、田间地头、厂矿企业内,都能看到他们忙碌的身影。中小学生暑假在即,桐杭村草根宣讲队员蒋友松每到一处,都从孩子们喜闻乐见的卡通漫画和小故事着手,深入浅出地给孩子们讲解如何增强安全防范意识和自我保护能力。

这是杭垓镇发挥社会力量、加强社会管理创新的又一项新举措。近年来,地处浙徽交界的杭垓镇始终以网格化管理、组团式服务为抓手,把平安建设作为重中之重的工作来抓,总体成效明显。“但是,我们还存在着平安创建群众参与率低、农村见警率低、群众安全感不高等问题。”杭垓镇党委书记王昌慧说,因此,镇党委、政府创新成立草根义务平安宣讲队,深入百姓之中,宣传平安、发现问题、维护稳定。

据悉,18名草根宣讲队员全部来自村优秀党员、退休干部及村民代表等,他们本身掌握着丰富的平安知识,在业务素养、公信力和道德品质上颇受公众认可。与以往的兼职宣讲员不同,他们由镇党委、政府统一颁发聘书,除了日常巡查和宣讲外,还要结合党员固定活动日和党员大会,对本村的党员进行平安培训。



廉政教育“互联网+”

Z 通讯员 毛林飞 梅丹

本报讯 今年2月以来,三门法院充分利用“互联网+”,广泛搜集最新的党风廉政教育资源,遴选廉政图文、廉政影音等学习素材,每月集结成文,目前已推出5期《每月荐廉》。各部门每月召开座谈会,对荐廉内容进行剖析解读、交流讨论,干警们结合自身工作实际发表意见看法。

此外,三门法院还建立了廉政短信平台,日常发送廉政短信提醒,并要求各部门负责人切实履行本部门党风廉政建设主体责任,组织好教育预防工作并建好相关台账,筑牢拒腐防变的思想道德防线。

党员学习“3+X”

Z 通讯员 杨培培

本报讯 “党规党章抄完了,有图有真相!”近日,桐庐县供电公司机关一党支部“奔跑吧,学习”微信群里热闹非凡,大家纷纷晒出自己的手抄版党规党章照片。

为扎实推进“两学一做”学习教育活动,该公司党委推出“3+X”模式,普通党员上党课、手抄党章党规、支部联建保供电之外,各党支部结合实际开展自选学习活动。

机关一党支部自主开展“两学一做”知识竞赛、解读系列讲话心得交流活动;运维检修部综合党支部开展党员重温党史系列活动;开发公司党支部推出“一学一考”活动等。各种各样有声有色的学习活动增强了广大党员的使命感、责任感,有效发挥了党组织的学习阵营与战斗堡垒作用。

国道别致景观完工

通讯员 徐莹 汪诚 摄

当车辆驶入320国道常山县招贤镇东入口时,可以看到一个别致的景观。主牌坊上有常山标志和“袖都石城”4个大字,景区主要体现了招贤古渡繁华的景象。这一景观于今年2月29日开工,近日完工,总造价170多万元。



广告

建行“反钓鱼” 发现早关闭快

Z 杭建

互联网快速发展,钓鱼网站日益频发多变、伪基站不断升级,严重侵害客户信息、资金安全,建设银行创新建立“发现早、关闭快”反钓鱼工作机制,积极应对网络钓鱼欺诈,成效显著。五年来,建设银行累计主动排查可疑网站5000多万个,处理关闭钓鱼网站近9万个。

建设银行于2011年在同业中率先开展7×24小时反钓鱼主动搜索工作,五年来,已形成一支反钓鱼专业化队伍、一套业内先进的钓鱼网站监测处理系统。建设银行通过不断迭代创新,自主研发的“一种反钓鱼监测系统和方法”今年获得国家发明专利,又为反钓鱼提供了“一把利器”。

为第一时间发现钓鱼网站,建设银行通过分析钓鱼网站特征,不断创新主动搜索技术,提升排查效率,在钓鱼网站未向客户发布前就及时主动搜索发现并关闭,将风险遏制在萌芽,主动搜索发现率高达69%。同时,建设银行积极拓展钓鱼网站举报渠道,全面受理客户、分行、网点、各类外部机构举报。客户收到钓鱼网站信息后,可以第一时间通过电话(0551-62698931)、邮件(fd.y.zh@ccb.com)、微信(CCB_elutong)等各类渠道直接向建设银行举报,建设银行7×24小时受理,并快速报送相关机构予以关闭。

建设银行与公安、腾讯、360安全中心等多家网络安全机构建立了反钓鱼快速联动合作机制,确保发现的钓鱼网站在第一时间关闭,为客户提供安全的网络金融交易环境。

建设银行在大力打击钓鱼网站的同时,力推大数据智能风控,从事前、事中、事后全面构建“防、控、补”一体的电子银行全流程反欺诈体系;利用官方网站、微信、微博、网点等渠道加强对客户的安全教育,提高客户对钓鱼网站的防范意识,并将误入钓鱼网站的客户的交易纳入风险监控平台;规范合作支付公司的风险管理,清理欺诈分子的销账渠道。